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OPERATING INSTRUCTIONS

Congratulations on purchasing a quality ProBasics® Reclining
Wheelchair. Our wheelchairs combine style and durability at
an affordable price. Please be sure to read these instructions
and warnings thoroughly and follow the instructions of your
healthcare provider to maximize the wheelchair’s benefits and
your safety.

DO NOT ATTEMPT TO ADJUST OR OPERATE
THIS WHEELCHAIR WITHOUT READING ALL
INSTRUCTIONS CAREFULLY.

TO OPEN CHAIR

Open wheelchair by tilting to one side and pushing down on
seat rail until fully opened.

TO CLOSE/FOLD CHAIR

1. Fold footplates to vertical position.

2. Grab seat with both hands at front and back edge.

3. Tilt chair to one side and lift up on seat rail.

NOTE: Keep hands and fingers clear of moving parts to
avoid injury.

REMOVABLE ARMS

Remove arms by depressing spring button and lifting arms
out of front and rear sockets.

HOW TO ATTACH FOOTRESTS/LEGRESTS

1. Position a footrest so it is pointing 90 degrees away from
the reclining chair (footrest platform should be pointing
forward when folded down at this point).

2. Align the holes with the footrest pegs on the frame and
gently press down until the footrest can swing freely.

3. Swing the footrest until the footrest platform is pointing
inward. Continue with this rotation until the footrest locks
in place. An audible click will be heard.

4. Repeat steps 1 - 3 with the other footrest.

ADJUSTING LENGTH OF FOOTREST/LEGREST

NOTE: When adjusting length of footrests or legrests, user

should be sitting in wheelchair with feet on the foot plates.

1. Loosen bolt on the clamp around support assembly.

2. Raise or lower footplate to desired position that will provide
maximum support of thighs.

NOTE: Front rigging should not be so low that it causes
uncomfortable pressure to thighs at front of seat upholstery.

NOTE: Footrest should not be lower than 2%2" from the ground
to ensure proper clearance.
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ADJUSTING ELEVATING LEGREST

1. Lift footplate on legrest assembly to desired position.

2. Release legrest assembly and it will automatically lock into place.

3. To lower, push out on legrest lever and lower footplate to
desired position.

REMOVAL OF ELEVATING LEGRESTS

1. Release lock by pushing on the front rigging lever.
2. Swing-away footrest/legrest out and sideways, and lift to remove.

ADJUSTING SEAT HEIGHT

DO NOT ATTEMPT! Any adjustment to your product seat can
affect the stability of your product. We highly recommend
that you have a dealer or licensed technician adjust your seat
height to ensure adjustments are safe.

WHEEL LOCKS

NOTE: Engage both wheel locks before getting in or out of chair,
leaning forward in chair, or while in an elevator or wheelchair lift.
Locks are engaged by pushing the handles completely forward.

NOTE: Proper adjustment of wheel lock is at least 1/8"
when locked.

1. Adjustments to locks are made by loosening or tightening the
nut or the carriage bolt.

2. Embed lock shoe at least 1/8" by sliding clamp toward rear
wheel while handle is engaged in locked position.

3. Tighten nut and bolt to secure in position.

4. Test for correct locking action before actual use.

ANTI-TIPPER INSTALLATION

1. Press the release buttons and remove the anti-tippers from
the wheelchair frame.

2. Reinsert the anti-tippers with the wheels curved down
towards the ground/floor until they lock back into place.

3. Press the release buttons on the lower portion of the anti-
tipper and slide it up or down to achieve a 1 /2" to 2" ground
clearance.

4. Make sure both anti-tippers are adjusted to the same setting
and release buttons are fully engaged before use.

MAINTENANCE

GENERAL CARE

*  Wipe chrome parts with a clean, soft cloth at least once a week.

e All metal parts can be cleaned with auto wax or similar
products. If exposed to moisture, dry immediately.

e Do not use an abrasive cleanser that will scratch the finish.



WHEELS

e Large rear wheels should be inspected at least once a month
to ensure proper tightness.

o |f either wheel wobbles or is loose, release lock nut and
tighten axle bolt slightly.

e Test for proper tightness and alignment by leaning chair to
one side and spin adjusted wheel.

TIRES

e Solid rubber tires need minimal maintenance, but should be
cleaned occasionally with a damp cloth.

* Replace if tires become severely worn or cracking appears.

FRONT CASTERS

e Casters should be checked periodically and lubricated
occasionally.

e Lubricate by removing fork and greasing caster stem bearings.

® Lubricate wheel bearings by removing wheel from fork.

e Reassemble fork and wheel by tightening nuts until no play
remains, but wheels roll freely.

e If nutis too loose, caster will shimmy.

e Ifitis too tight, chair will be difficult to steer.

SEAT UPHOLSTERY

e Wash the upholstery at least once a month with soapy water
e Confirm that the upholstery is dry before using.

HAND GRIPS

e Use only a clean towel dampened with cool water when
cleaning hand grips.

e Confirm that the grips are dry before using.

e NEVER use ammonia-based cleaning solutions or soap on
hand grips. This may cause the hand grips to loosen or slide
off the frame.

A WARNINGS

DO NOT ATTEMPT TO ADJUST OR OPERATE
WHEELCHAIR WITHOUT READING ALL
INSTRUCTIONS CAREFULLY.

e Maximum Weight Capacity:
300 Ib/136 kg for WCR1616E, WCR1816E, and WCR2016E;
400 Ib/181 kg for WCR2218E

e This wheelchair has not been approved as a seat that can
be used within vehicles of any kind. Always transfer
wheelchair user to a vehicle manufacturer’s approved seat
and use safety restraints available.

e DO NOT operate this wheelchair on roadways, streets, or
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any surfaces with vehicular traffic or on uneven surfaces
such as sand, gravel, hills, ice or dirt roads.

DO NOT use the wheelchair on stairs or escalators.

DO NOT attempt to operate on inclines 10° or greater
without proper assistance.

DO NOT attempt to ride over curbs or obstacles. Doing
so may cause your wheelchair to tip over and cause bodily
injury or damage to the wheelchair.

Be sure to completely engage wheel locks when getting in
and out of wheelchair or when in elevator or wheelchair lift.
Wheelchair should be on a smooth, stable and level area
with wheel locks engaged before transferring user in or out
of wheelchair.

DO NOT adjust footrests any lower than 2 12" from floor.
When getting in or out of wheelchair, do not stand on or
apply weight to footrests. Make sure the footplates are in
the up position when getting in or out of the chair.

Before reaching or leaning forward, rotate casters to front
of the wheelchair and engage wheel locks to help prevent
wheelchair from tipping over.

DO NOT lean over or apply weight on the top of
wheelchair back. This can cause wheelchair to tip over.
When trying to extend arms over back, reach only as far as
your arm can extend without having to alter your seating
position.

DO NOT stand on wheelchair.

DO NOT use the wheelchair without the anti-tipping
supports installed. Anti-tipping supports should always be
17%" - 2" off the floor.

DO NOT use wheel locks to slow your descent down an
incline. Abruptly changing directions while going down an
incline could cause instability or possible tipping over.
ALWAYS use the handrims — DO NOT grip the rear wheels
themselves.

DO NOT attempt to lift the wheelchair by any detachable
components.

DO NOT tip the wheelchair without assistance.

USE CAUTION. FAILURE TO USE COMMON
SENSE AND HEED THE ABOVE WARNINGS
FURTHER INCREASES RISK OF SERIOUS
INJURY. USE AT YOUR OWN RISK AND WITH
APPROPRIATE AND SERIOUS ATTENTION TO
SAFE OPERATION.
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Felicitaciones por la compra de una silla de ruedas reclinable
ProBasics®. Nuestras sillas de ruedas combinan estilo y
durabilidad a un precio asequible. Asegurese de leer estas
instrucciones y advertencias detenidamente, y siga las
instrucciones de su proveedor de atencién médica para
maximizar los beneficios de la silla de ruedas y su seguridad.

NO INTENTE AJUSTAR NI OPERAR ESTA SILLA
DE RUEDAS SIN LEER CON ATENCION
TODAS LAS INSTRUCCIONES.

INSTRUCCIONES DE USO

COMO ABRIR LA SILLA

Abra la silla de ruedas inclinandola hacia un lado y
empujando hacia abajo en el riel del asiento hasta que esté
completamente abierta.

PARA CERRAR O PLEGAR LA SILLA

1. Pliegue las placas para los pies hasta que estén verticales.

2. Tome el asiento con ambas manos por el frente y el borde
posterior, luego

3. Incline la silla a un lado y levante el riel del asiento.

NOTA: Mantenga las manos y los dedos alejados de las piezas
moviles para evitar lesiones.

POSABRAZOS DESMONTABLES

Desmonte los posabrazos presionando el botén con resorte
y levantando los posabrazos para separarlos de los encajes
delanteros y traseros.

COMO COLOCAR REPOSAPIES/REPOSAPIERNAS

1. Coloque un reposapiés de modo que esté apuntando a 90
grados de distancia de la silla de ruedas reclinable (la
plataforma del reposapiés debe apuntar hacia adelante
cuando se pliegue hacia abajo en este punto).

2. Alinee los agujeros con las clavijas del reposapiés en
el marco y presione suavemente hacia abajo hasta que el
reposapiés pueda oscilar libremente.

3. Gire el reposapiés hasta que la plataforma del reposapiés
apunte hacia adentro. ContinGe con la rotacion hasta que
el reposapiés se asegure en su lugar. Escuchara un
chasquido audible.

4. Repita los pasos con el otro reposapiés.

AJUSTE DE LA LONGITUD DEL REPOSAPIES O
REPOSAPIERNAS

NOTA: Al ajustar la longitud de los reposapiés o
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reposapiernas, el usuario debe estar sentado en la silla de

ruedas con los pies en las placas para los pies.

1. Afloje el perno de la abrazadera alrededor del conjunto de
soporte.

2. Eleve o baje la placa para los pies a la posicion deseada
que brinde el méximo apoyo para los muslos.

NOTA: El aparejo frontal no debe ser tan bajo que provoque
presidn incdmoda sobre los muslos en la parte delantera de
la tapiceria del asiento.

NOTA: Los reposapiés no deben estar a menos de 2 2 in del
suelo para asegurar el espacio libre apropiado.

AJUSTE DEL REPOSAPIERNAS DE ELEVACION

1. Eleve la placa para los pies sobre el conjunto del
reposapiernas hasta la posicion deseada.

2. Libere el conjunto del reposapiernas y se bloqueara
automaticamente en su lugar.

3. Para bajar, empuje la palanca del reposapiernas y la placa
inferior para los pies hasta la posicién deseada.

DESMONTAJE DE REPOSAPIERNAS DE

ELEVACION

1. Libere el seguro empujando la palanca del aparejo delantero.

2. Gire el reposapiés o reposapiernas hacia fuera y hacia los
lados. Levante para desmontar.

AJUSTE DE LA ALTURA DEL ASIENTO

iNO LO INTENTE! Cualquier ajuste al asiento de su
producto puede afectar la estabilidad de su producto. Le
recomendamos que un distribuidor o un técnico autorizado
ajuste la altura del asiento para asegurarse de que los ajustes
sean seguros.

TRABAS DE LAS RUEDAS

NOTA: Accione ambas trabas de las ruedas antes de subirse o
bajarse de la silla, inclindndose hacia adelante en la silla, o
mientras esté en un ascensor o elevador de silla de ruedas.
Las trabas se accionan empujando las empunaduras
completamente hacia adelante.

NOTA: El ajuste correcto de la traba de la rueda es de al menos
1/8 in cuando esta bloqueada.

1. Los ajustes de las trabas se hacen aflojando o ajustando la
tuerca o el perno de cabeza redonda.

2. Inserte la zapata de bloqueo al menos 1/8 in deslizando
la abrazadera hacia la rueda trasera mientras la empufiadura
esta en la posicion de bloqueo.

3. Ajuste la tuerca y el tornillo para asegurarla en su posicién.

4. Pruebe el correcto funcionamiento del bloqueo antes de
utilizar.



INSTALACION DE LOS SOPORTES ANTIVUELCO

1. Pulse los botones de liberacién y retire los soportes
antivuelco de la estructura de la silla de ruedas.

2. Vuelva a colocar los soportes antivuelco con las ruedas
curvadas hacia el suelo hasta que encajen en su lugar.

3. Presione los botones de liberacion en la parte inferior de los
soportes antivuelco y deslice hacia arriba o hacia abajo para
lograr una distancia al suelo de 1 %2ina 2 in.

4. Asegurese de que ambos soportes antivuelcos tengan
la misma configuracion y los botones de liberacion estén
completamente enganchados antes de su uso.

MANTENIMIENTO

CUIDADOS GENERALES

e Limpie las piezas de cromo con un pafio limpio y suave al
menos una vez a la semana.

e Todas las partes de metal pueden limpiarse con cera de
auto o productos similares. Si se expone a la humedad,
seque inmediatamente.

¢ No utilice limpiadores abrasivos que puedan rayar el
acabado.

RUEDAS

e Deben inspeccionarse las ruedas traseras grandes al menos
una vez al mes para garantizar el ajuste apropiado.

¢ Siuna rueda se tambalea o esté suelta, afloje la tuerca de
fijacion y ajuste el perno del eje ligeramente.

e Verifique el ajuste y la alineacién adecuados inclinando la silla
hacia un lado y girando la rueda ajustada.

LLANTAS

e Las llantas de caucho sélido necesitan un mantenimiento
minimo, sin embargo, se deben limpiar de vez en cuando
con un pafo humedo.

e Reemplace si las llantas se dafian mucho o se agrietan.

RUEDAS DELANTERAS

e Las ruedas deben revisarse periédicamente y lubricarse de
vez en cuando.

e Para lubricar, quite la horquilla y engrase los cojinetes del
vastago de la rueda.

e Lubrique los cojinetes de la rueda quitando la rueda de
la horquilla.

® Vuelva a montar la horquilla y la rueda ajustando las
tuercas hasta que no haya juego, pero las ruedas
giren libremente.

e Silatuerca estd demasiado floja, la rueda tambaleara.



¢ S estd demasiado apretada, la silla sera dificil de manejar.

TAPICERIA DEL ASIENTO
¢ Lave la tapiceria al menos una vez al mes con agua jabonosa.
¢ Verifique que la tapiceria esté seca antes de volver a usar

la silla.

EMPUNADURAS

e Use solo un pafo limpio humedecido con agua fria para
limpiar empunaduras.

e Verifique que las empufaduras estén secas antes de volver a
usarlas.

¢ NUNCA utilice soluciones de limpieza a base de amoniaco
o jabdn en las empunaduras. Esto podria provocar que las
empunaduras se aflojaran o deslizaran fuera del marco.

A ADVERTENCIAS

NO INTENTE AJUSTAR NI UTILIZAR ESTA SILLA
DE RUEDAS ANTES DE LEER ATENTAMENTE
TODAS LAS INSTRUCCIONES.

e Capacidad méaxima de peso: 300 Ib/136 kg para WCR1616E,
WCR1816E y WCR2016E, 400 Ib/181 kg para WCR2218E.

e Esta silla de ruedas no ha sido aprobada como un asiento
que se pueda utilizar en vehiculos de cualquier tipo.
Transfiera siempre al usuario de la silla de ruedas al asiento
aprobado de un fabricante de vehiculos y utilice los sistemas
de seguridad disponibles.

e NO utilice esta silla de ruedas en carreteras, calles ni
cualquier superficie con el trafico de vehiculos ni en
superficies irregulares, tales como arena, grava, colinas, hielo
o caminos de tierra.

* NO use lasilla de ruedas en escaleras ni escaleras mecénicas.

e NO intente utilizar en pendientes de 10° o mayores sin la
ayuda adecuada.

¢ NO intente pasar por encima de los bordillos u obstéaculos.
Si lo hace, puede provocar que la silla se voltee y cause
lesiones corporales o dafos a la silla de ruedas.

e Asegurese de trabar completamente las ruedas al subir y
bajar de la silla de ruedas o cuando esté en un ascensor o
elevador de silla de ruedas.

e Lasilla de ruedas debe estar en un area lisa, estable y plana
con las trabas de ruedas enganchadas antes de transferir al
usuario hacia la silla de ruedas o desde ella.

e NO regule los reposapiés a menos de 2 2 in del suelo.
Cuando suba o baje de la silla de ruedas, no se pare ni
ponga su peso en los reposapiés. Aseglrese de que las
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placas para los pies estén elevadas al subir o bajar de la silla.
Antes de estirarse o inclinarse hacia adelante, gire las ruedas
hacia el frente de la silla de ruedas y accione las trabas de las
ruedas para evitar que la silla de ruedas se voltee.

NO se incline ni ponga peso sobre la parte superior del
respaldo de la silla de ruedas. Esto puede provocar que la
silla de ruedas se voltee. Cuando intente extender los brazos
sobre la espalda, llegue tan lejos como su brazo pueda
extenderse sin tener que alterar la posicion del asiento.

NO se pare sobre la silla de ruedas.

NO use la silla de ruedas sin los soportes antivuelco
instalados. Los soportes antivuelco siempre deben estar a 1%2
in a 2 in del piso.

NO utilice las trabas de las ruedas para frenar su descenso
por una pendiente. Cambiar de direccion abruptamente
bajando por una pendiente podria causar inestabilidad o
posible vuelco.

SIEMPRE debe usar los aros de propulsion, NO agarre las
ruedas traseras.

NO intente levantar la silla de ruedas sujetando alguna de las
piezas desmontables.

NO incline la silla de ruedas sin ayuda.

UTILICE CON PRECAUCION. NO USAR EL
SENTIDO COMUN Y NO PRESTAR ATENCION
A LAS ADVERTENCIAS ANTES MENCIONADAS
AUMENTA EL RIESGO DE LESIONES GRAVES.
UTILICE BAJO SU PROPIO RIESGO Y
PRESTANDO LA DEBIDA ATENCION PARA UN
FUNCIONAMIENTO SEGURO.

12



GARANTIA LIMITADA VITALICIA

Esta garantia es Unicamente para beneficio del comprador
original.

Este dispositivo fue construido para cumplir rigurosos
estandares y fue cuidadosamente inspeccionado antes de su
envio. Se garantiza que su producto marca ProBasics® esta
libre de defectos de material y de mano de obra por vida
limitada en el marco y una garantia de 18 meses a partir de la
fecha de compra en componentes no duraderos, reemplazo.
Compass Health Brands garantiza los marcos laterales y las
crucetas para toda la vida del comprador original. Si dentro
del mencionado periodo de garantia, el producto resulta ser
defectuoso, seré reparado o reemplazado segin discrecién de
Compass Health Brands.

La presente garantia no cubre fallas en el dispositivo debido

al mal uso o negligencia por parte del propietario o debido al
desgaste normal derivado de su uso. La garantia no se extiende
a los componentes no duraderos, entre los que se cuentan los
accesorios de goma, las ruedas, las empunaduras y la tapiceria,
que estan sujetas a desgaste normal y necesitan reemplazos
periddicos.

Esta garantia no se aplicara a los productos enumerados en
serie si el niUmero de serie ha sido retirado o esta deteriorado,
o a defectos o dafnos causados por piezas no autorizadas,
accesorios o reparaciones, negligencia, accidente, o cualquier
circunstancia fuera del control de Compass Health Brands,
tales como el manejo, mantenimiento o almacenamiento
inadecuados.

Si tiene una pregunta acerca de su producto Compass Health
Brands o acerca de esta garantia, comuniquese con un
distribuidor autorizado de Compass Health Brands.
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Nous vous félicitons d'avoir acheté un fauteuil roulant
inclinable ProBasics®. Nos fauteuils roulants combinent

style et durabilité a un prix abordable. Assurez-vous de lire
attentivement ces instructions et mises en garde et de suivre
les recommandations de votre fournisseur de soins de santé
afin de profiter au maximum de toutes les fonctionnalités du
fauteuil roulant et d'assurer votre sécurité.

N’ESSAYEZ PAS DE REGLER OU D'UTILISER
CE FAUTEUIL ROULANT SANS AVOIR LU
ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

POUR OUVRIR LE FAUTEUIL

Ouvrez le fauteuil roulant en inclinant le fauteuil d'un cété et
en poussant vers le bas le rail du siege jusqu'a ce qu'il soit
complétement ouvert.

POUR FERMER/PLIER LA CHAISE

1. Premiérement, pliez les palettes de repose-pieds afin
qu’elles soient en position verticale.

2. Agrippez le siége avec vos deux mains aux extrémités du
devant et du derriére.

3. Inclinez la chaise d'un c6té et levez le rail du siege.

REMARQUE : Gardez les mains et les doigts a |'écart des

pieces mobiles pour éviter les blessures.

BRAS DEMONTABLES

Retirez les bras en appuyant sur le bouton a ressort et en
levant les bras a I'extérieur des douilles avant et arriére.

COMMENT ATTACHER LES REPOSE-PIEDS/

REPOSE-JAMBES

1. Placez un des repose-pieds de facon a ce qu'il pointe
en angle de 90 degrés, dans le sens opposé au fauteuil
roulant inclinable (& ce moment-ci, la plate-forme du repose-
pieds devrait pointer vers |'avant s'il est plié vers le bas).

2. Alignez les trous avec les chevilles du repose-pieds sur le
cadre et appuyez doucement jusqu’a ce que le repose-
pieds puisse pivoter librement.

3. Faites pivoter le repose-pieds jusqu'a ce que la plate-
forme du repose-pieds pointe vers |'intérieur. Continuez
ce mouvement de rotation jusqu’a ce que les verrous de
sécurité du repose-pieds se mettent en place. Un déclic
sera entendu.

4. Pour l'installation du deuxiéme repose-pieds, veuillez
répéter les étapes 1 a 3.
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AJUSTEMENT DE LA LONGUEUR DU REPOSE-
PIEDS/REPOSE-JAMBE

REMARQUE : Lors de |'ajustement de la longueur du
repose-pieds ou du repose-jambe, |'utilisateur doit étre assis
dans le fauteuil roulant en ayant les pieds sur les palettes de
repose-pieds.
1. Desserrez le boulon sur la pince de I'appui assemblé.
2. Relevez ou abaissez les palettes de repose-pieds a la position
désirée pour offrir aux cuisses un support maximal.
REMARQUE : L'appuie-pied fixe ne devrait pas étre si bas
qu'il cause une pression inconfortable aux cuisses devant le
revétement du siege.
REMARQUE : Pour assurer un espace adéquat entre le sol et les
repose-pieds, celui-ci ne peut étre inférieur a 2 é po.

AJUSTEMENT DU REPOSE-JAMBE

1. Levez les palettes de repose-pieds sur le repose-jambe
assemblé a la position voulue.

2. Desserrez le repose-jambes assemblé et il se verrouillera
automatiquement.

3. Pour le descendre, poussez sur le levier du repose-jambe
et abaissez les palettes de repose-pieds a la position voulue.

RETRAIT DU REPOSE-JAMBE AJUSTABLE

1. Desserrez le verrou en poussant sur le levier du
revétement du siége.

2. Faites glisser le repose-pieds ou le repose-jambe
latéralement. Lever pour retirer.

AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR DU SIEGE

NE PAS LE TENTER! Tout ajustement de votre siege peut
nuire a la stabilité de votre produit. Nous recommandons
fortement qu’un fabricant ou un technicien autorisé ajuste
la hauteur de votre siége afin d'assurer que les ajustements
sont sécuritaires.

BLOCAGE DES ROUES

REMARQUE : Bloquez les deux roues avant de vous asseoir ou
de vous levez de la chaise, de vous pencher dans la chaise,
ou lorsque vous étes dans un ascenseur ou un ascenseur
pour fauteuil roulant. Les verrous de sécurité s'activent en
poussant les poignées complétement vers I'avant.

REMARQUE : L'ajustement sécuritaire du verrou des roues est a
1/8 po lorsqu’elles sont verrouillées.

1. Les ajustements des verrous sont faits en desserrant ou en
serrant I'écrou sur le boulon de la carrosserie.

2. Enfoncez le sabot de verrouillage d'au moins 1/8 po en
déplagant la pince vers la roue arriére pendant que la
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poignée est en position verrouillée.

3. Serrez |'écrou et le boulon pour assurer la position.

4. Testez les actions de verrouillages sécuritaires avant

d'utiliser véritablement la chaise.

INSTALLATION DES ROULETTES ANTIBASCULES

1.

Appuyez sur les boutons de dégagement et retirez les
roulettes antibascules du cadre de la chaise.

Réinsérez les roulettes antibascules en ayant les roues

tournées vers le sol jusqu'a ce qu’elles se verrouillent.

. Appuyez sur les boutons de dégagement sur la partie la

plus basse des roulettes antibascules et abaissez ou levez
les pour atteindre une hauteur de 1 %2 po a 2 po.

. Assurez-vous que les deux roulettes antibascules sont

ajustées au méme réglage et que les boutons de
dégagement sont correctement enclenchés avant d'utiliser
le fauteuil.

ENTRETIEN

ENTRETIEN GENERAL

Nettoyez les pieéces chromées fois par semaine avec un
chiffon propre et doux.

Toutes les parties de métal peuvent se nettoyer avec de la
cire pour voiture ou avec un produit similaire. En cas
d'exposition a I’humidité, essuyez immédiatement.
N'utilisez pas de nettoyant abrasif, cela rayerait la finition
de la peinture.

ROUES

Toutes les grandes roues arriére doivent étre inspectées
au moins une fois par mois pour garantir leur bon
ajustement.

Si une roue oscille ou si elle est lache, libérez I'écrou de
verrouillage et resserrez légerement le boulon de I'essieu.
Testez |I'ajustement et |'alignement en inclinant le fauteuil
d'un cété et en faisant tourner la roue réglée.

PNEUS

Les pneus en caoutchouc pleins ne réclament qu’un
entretien minimum, mais il faut de temps en temps les
nettoyer avec un chiffon humide.

Remplacez-les s'ils deviennent trés usés ou si des fissures
apparaissent.

ROUES AVANT

Les roues doivent étre vérifiées périodiquement et
lubrifiées a I'occasion.



e Lubrifiez en retirant la fourche et en graissant les roulettes
de la roue.

e Lubrifiez les roulements des roues en retirant la roue de
la fourche.

e Réassemblez la fourche et la roue en serrant les écrous
jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de jeu, mais que la roue tourne
librement.

e Sil'écrou est desserré, la roulette oscillera.

e S'il est trop serré, la chaise tournera difficilement.

REVETEMENT DU SIEGE

e Veuillez laver le revétement du siége au moins une fois par
mois avec de |'eau savonneuse.

e Assurez-vous que le revétement est sec avant de |'utiliser a
nouveau.

POIGNEES

e Utilisez seulement un chiffon propre humecté d'eau froide
lorsque vous nettoyez les poignées.

e Assurez-vous que les poignées sont seches avant de les
utiliser a nouveau.

e NE JAMAIS utiliser de solution nettoyante a base
d'ammoniac ou de savon sur les poignées. Cela risque de
détendre ou de faire glisser du cadre les poignées.

A AVERTISSEMENTS

N’ESSAYEZ PAS DE REGLER OU D'UTILISER
CE FAUTEUIL ROULANT SANS AVOIR LU
ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS.

e Capacité de poids maximale : 300 Ib/136 kg pour
WCR1616E, WCR1816E, et WCR2016E; 400 Ib/181 kg
pour WCR2218E.

e Ce fauteuil roulant n'a pas été approuvée comme siége et
ne peut étre utilisé dans les véhicules d'aucune sorte.
Transférez toujours |'utilisateur de la chaise dans un siége
approuvé par le fabricant du véhicule et utilisez les dispositifs
de retenue disponibles.

e N'utilisez PAS ce fauteuil roulant sur des routes, des rues ou
sur toute surface avec une circulation automobile ou sur des
surfaces inégales comme du sable, du gravier, des collines,
de la glace ou des chemins de terre.

e N'utilisez PAS le fauteuil roulant dans des escaliers ou des
escaliers mécaniques.

e NE tentez PAS de I'utiliser sur une surface inclinée de 10
degrés ou plus sans |'aide appropriée.
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e NE PAS tenter de monter sur les bordures de trottoirs ou sur
des obstacles. Cela pourrait renverser le fauteuil roulant et
provoquer des lésions corporelles ou des dommages a
ce dernier.

e Assurez-vous de verrouiller correctement les roues lorsque
vous vous assaillez dans le fauteuil roulant ou que vous vous
levez du fauteuil, ou lorsque vous étes dans un ascenseur ou
dans un ascenseur pour fauteuil roulant.

e |Le fauteuil roulant doit étre sur une surface lisse et stable,
et les verrous des roues doivent étre enclenchés avant de
transférer |'utilisateur dans ou du fauteuil roulant.

e N'ajustez PAS les repose-pieds a plus prés de 2 %2 po du sol.
Ne vous tenez pas debout sur les repose-pieds ou NE mettez
PAS de poids sur ces derniers pour vous asseoir ou pour
sortir du fauteuil roulant. Assurez-vous que les repose-pieds
sont en position avant de vous asseoir sur le siege ou de
vous en lever.

e Avant de vous pencher vers |'avant, tournez les roulettes
vers le devant du fauteuil roulant et verrouillez les roues pour
éviter que le fauteuil roulant ne bascule.

® NE vous penchez PAS vers |'avant ou n'appliquez PAS de
poids sur le dessus du dossier du fauteuil roulant. Ceci
pourrait renverser la chaise. Lorsque vous tentez d'étendre
les bras vers |'arriére, atteignez seulement les objets qui sont
aussi loin que ce que votre bras peut atteindre sans avoir a
changer votre position assise.

¢ NE vous tenez PAS debout sur le fauteuil roulant.

e N'utilisez PAS le fauteuil roulant sans que les roulettes
antibascules soient installées. Les roulettes antibascules
doivent toujours étre de 1 %2 po a 2 po du sol.

¢ N'utilisez pas les verrous des roues pour freiner dans une
pente. Un changement brusque de direction en descendant
peut entrainer un déséquilibre ou un renversement du
fauteuil roulant.

e Utilisez TOUJOURS les rampes — N'agrippez PAS les roues
de derriére.

e NE PAS tenter de soulever le fauteuil roulant a I'aide d'une
des parties détachables.

e NE PAS incliner le fauteuil roulant sans la présence d'un
accompagnateur.

SOYEZ PRUDENT. NE PAS SE FIER AU BON SENS
OU TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS
AUGMENTE CONSIDERABLEMENT LE
RISQUE DE BLESSURES GRAVES. UTILISEZ
A VOS PROPRES RISQUES ET EN VEILLANT
ATTENTIVEMENT ET SERIEUSEMENT A UNE

UTILISATION APPROPRIEE ET SECURITAIRE. 1



GARANTIE A VIE LIMITEE

Cette garantie est valable uniquement pour I'acheteur
original.

Cet appareil a été construit selon des normes rigoureuses
et a été soigneusement inspecté avant I'expédition. Votre
produit de marque ProBasics® est garanti contre tout défaut
de piéces et de main-d‘ceuvre, dispose d'une garantie a vie
limitée sur le cadre et d’'une garantie de 18 mois a partir de
la date d'achat sur les composants non durables, qui sont
soumis a une usure normale et nécessitent une périodicité
remplacement. Si pendant la période de garantie il est
prouvé que le produit est défectueux, celui-ci sera réparé
ou remplacé a la discrétion de Compass Health Brands.
Cette garantie ne couvre pas les défaillances causées

par une usure normale ou une utilisation inappropriée de
I'appareil.

Dans le cas d'une défectuosité couverte par la garantie,
I'appareil sera réparé ou remplacé a notre discrétion.

Cette garantie ne prévoit que le remplacement des piéces
défectueuses et ne couvre pas les frais d'expédition ni

de main d'ceuvre. La seule obligation de Compass Health
Brands et le seul service exclusif qui vous est offert en vertu
des conditions générales de cette garantie se limitent aux
réparations et au remplacement de I'appareil.

Cette garantie ne s'applique pas aux produits dont le
numéro de série a été supprimé ou altéré, ou aux défauts
ou dommages causés par des piéces non autorisées, des
piéces ajoutées ou des réparations non conformes. La
garantie ne s'applique pas non plus en cas de négligence,
d'accident ou toute circonstance hors du contréle de
Compass Health Brands telle qu’une mauvaise utilisation, un
mauvais entretien ou un mauvais entreposage.

Si vous avez une question a propos de votre produit
Compass Health Brands ou de la garantie, veuillez
communiquer avec un revendeur autorisé de la marque
Compass Health Brands.
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LIMITED LIFETIME

WARRANTY

This warranty is solely for the benefit of the original consumer
purchaser.

This device was built to exacting standards and carefully
inspected prior to shipment. Your ProBasics® brand product is
warranted to be free of defects in materials and workmanship,
has a Limited Lifetime Warranty on the frame and an 18-month
warranty from date of purchase on non-durable components,
which are subject to normal wear and need periodic
replacement. Compass Health Brands warrants the side frames
and crossbraces for the lifetime of the original consumer
purchaser. If within such warranty period, the product proves
defective, the product will be repaired or replaced, at the
option of Compass Health Brands.

This warranty does not cover device failure due to owner misuse
or negligence, or normal wear and tear. The warranty does not
extend to nondurable components, including but not limited

to rubber accessories, casters, grips and upholstery, which are
subject to normal wear and need periodic replacement.

This warranty shall not apply to serial numbered products if
the serial number has been removed or defaced, or to defects
or damages caused by unauthorized parts, attachments or
repairs, negligence, accident, or any circumstance beyond
Compass Health Brands' control, such as improper operation,
maintenance or storage.

If you have a question about your Compass Health Brands
product or this warranty, please contact an authorized Compass
Health Brands Dealer.

COMPASSHEALTH

6753 Engle Road
Middleburg Heights, Ohio 44130
Tel.: (800) 376-7263
www.compasshealthbrands.com
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